



# छोटी साली का बजाया पूरा बाजा

“नंगी साली फक स्टोरी में मैं अपनी सेक्सी बीवी के साथ ससुराल गया. जब हम पहुंचे तो मेरी साली सिर्फ तौलिया लपेटे नहाने जा रही थी. उसे देख कर मेरा लंड जोश में आने लगा. ...”

Story By: साहिल बरेली (sahilbly)

Posted: Thursday, November 16th, 2023

Categories: [जीजा साली की चुदाई](#)

Online version: [छोटी साली का बजाया पूरा बाजा](#)

# छोटी साली का बजाया पूरा बाजा

नंगी साली फक स्टोरी में मैं अपनी सेक्सी बीवी के साथ ससुराल गया. जब हम पहुंचे तो मेरी साली सिर्फ तौलिया लपेटे नहाने जा रही थी. उसे देख कर मेरा लंड जोश में आने लगा.

मेरे सभी सहपाठी भाइयों को राम राम!

मैं साहिल अग्रवाल, शहर बरेली. उम्र 34 साल!

आपका साहिल फिर एक बार अपने सभी भाइयों आपको लन्ड पकड़ने और अपनी सहपाठी लड़कियों को चूत का पानी निकालने को मजबूर करने आया हूं.

मेरी पिछली कहानी थी : ममेरी बहन की कुंवारी बुर फाड़ दी मैंने

अब मेरी नंगी साली फक स्टोरी का मजा लें.

मेरी शादी, जब मैं 26 साल का था, हल्द्वानी के बड़े परिवार से हुई थी.

मेरी बीवी का नाम नेहा है जो चांद से सफेद जिस्म की मालकिन, कटीला बदन, पूरे जिस्म पर मांस सिर्फ उसके बूब्स, गांड और जांघों में था.

अप्सरा से कम नहीं है वो!

उसकी एक छोटी बहन है शीतल और कोई नहीं, सिर्फ दो बहनें और माता पिता का परिवार था उनका।

मेरी शादी शाही तरीके से हुई, शादी के बाद मेरी और मेरी बीवी की सेक्स लाइफ धुआंधार

रही.

बीवी का परिवार मॉडर्न सोच वाला है तो जीभर कर नेहा फुल वाइल्ड सेक्स करती है मेरे साथ, किसी प्रकार का कोई संकोच नहीं।

नेहा की बहन शीतल, मतलब मेरी साली साहिबा ... वह तब 21 साल की एक अल्हड़ मस्त जवान भरा हुआ माल थी.

शीतल की हाईट 5 फीट है और दूध इतने विशालकाय जैसे किसी ने हवा भर दी हो!

उसकी गांड का आकार एकदम सुडौल जो अलग से दिखाई देती है।

चेहरे का रंग ऐसा जैसे जापान की कोई लड़की खड़ी हो.

वह कुछ ज्यादा ही मॉडर्न थी, हर बात पर मुझे एडल्ट बातें कर छेड़ना, बातें ऐसी कि शर्म के मारे में आदमी पानी पानी हो जाए।

शादी के 6 महीने बाद मेरी पत्नी नेहा के परिवार में उनके चाचा के यहां जागरण था.

जिस कारण हम पति पत्नी का 2 दिन ससुराल में रहने का प्रोग्राम था.

मेरी पत्नी और मैं सेक्स के मामले में इतने गर्म हैं कि एक दिन बिना चुदाई के रह पाना संभव नहीं था.

हम जब नेहा के घर पहुंचे तो सुबह 9 बजे का टाइम था.

शीतल ने गेट खोला.

वह नहाने जा थी थी और सिर्फ तौलिये में थी.

तौलिया भी ऐसा कि सिर्फ उसके बड़े बड़े विशाल बूब्स के सहारे टिकी थी.

और पूरी जांघें दिखाई दे रही थी.

मेरी आंखें वहीं लग गई.  
मेरा लन्ड खड़ा हो गया.

इसे भांपकर मेरी साली शीतल ने तुरंत कॉमेंट किया- जीजा, देखते ही रहोगे या कुछ करोगे भी ?

तभी मेरा ध्यान टूटा और मैं झेम्पते हुए बीवी के साथ घर के अंदर आया.

मेरी बीवी भी कम नहीं था, मॉडर्न सोच होने के साथ बोल्ड भी थी.

वह बोली- यह मुझसे ज्यादा अच्छी है तो इसी को वापसी में साथ ले जाना अपने साथ !

बात हंसी चकल्लस में आई गई हो गई.

नेहा के मम्मी पापा से मिला मैं ... और हम नेहा वाले रूम में जाकर सेट हो गए.

नउसकी बहन शीतल का कमरा बराबर में था और दोनों कमरों के बीच में एक शानदार कॉमन बाथरूम था.

जब हम दोनों कमरे में गए तो शीतल नहाने चली गई थी और मैं शीतल की जवानी को देखकर बहक गया था.

उसी गर्मी में मैंने रूम बंद किया और अपनी बीवी नेहा के ऊपर चढ़ गया.

नेहा बोली- क्या कर रहे हो ? बाथरूम में शीतल है.

मैंने कहा- होगी नेहा, जब तक वह आयेगी मेरा एक राउंड हो जाएगा.

तब मैंने नेहा के कपड़े उतारकर उसे नंगी किया और खुद भी मादरजात नंगा हो गया.

उसके नुकीले निप्पल मैंने मुंह में ले लिए और एक हाथ उसकी चूत पर ले गया.

नेहा अपने एक हाथ को मेरे लन्ड पर ले जाकर खुट्टे सहलाने लगी.

हम पति पत्नी एक दूसरे से नंगे बेल की तरह लिपट से गए थे.

ए सी की हवा में नंगे बदन सेक्स की गरमाहट में खौल रहे थे.

मैं उसके होंठों को भींच रहा था, वह मेरे लन्ड को अब आगे पीछे कर रही थी.

फिर हम दोनों 69 की पोजीशन में आ गए और मैंने उसकी चूत में अपनी जीभ, उसने मेरे लन्ड को अपने गले तक अंदर लेकर चूसना शुरू कर दिया.

अब दोनों सेक्स के सरोवर में ऐसे तैर रहे थे कि भूल चुके थे साली शीतल बाथरूम में है. हम दोनों के वाइल्ड सेक्स की आवाज जोरों पर थी जो शीतल के कानों में जा चुकी थी.

वह बाथरूम के गेट पर पूरी गीली नंगी खड़ी होकर हमारा खेल देख रही थी और अपनी क्लीन शेव गुलाबी चूत में उंगली कर रही थी.

मेरी और साली शीतल की नजर एक दूसरे से मिल चुकी थी.

मैं मुस्करा दिया और उसकी बहन यानि अपनी पत्नी की चूत और तेजी से चूसने लगा.

मॉडर्न साली साहिबा भी समझ चुकी थी कि जीजा तैयार है श्रीसम के लिए!

मैं बताना भूल गया कि साली साहिबा पूरी नंगी जब खड़ी थी तो उसका एक एक अंग ऐसा था जैसे काम देव ने पूरी फुरसत में बनाया हो उसे!

नंगी साली का पूरा गोरा जिस्म ... चूत पर एक बाल का नाम नहीं, विशाल गोरे तने दूध साथ में केले सी जाँघों के साथ दोनों भरे तरबूज जैसे गुलाबी चूतड़!

हाय क्या बताऊं ... लन्ड उस टाइम मेरी पत्नी के मुंह में कोहराम मचा रहा था.

मैं चरम पर आकर बीवी के मुंह में झड़ गया ।

उसके बाद अचानक से साली साहिबा बोली- जीजी, थोड़ा सब्र कर लेती. इतनी आग लगी थी कि रात देखी न दिन ?

मेरी पत्नी उसकी आवाज सुनकर एकदम से मेरे लन्ड को छोड़ सीधी हुई और बोली- तुझे शर्म नहीं आई अपनी जीजी जीजा को सेक्स करते हुए देखकर !

बीवी ने खुद को चादर में किया.

पर मैं ऐसे ही नंगा था. मेरा झड़ा हुआ लन्ड साली के हुस्न को देखकर दोबारा फुंकार भर रहा था.

साली इतने में नंगी ही भीगी हुई बेड पर आ गई और अपनी बहन यानि मेरी पत्नी की चादर खींच दी और अपनी बहन को किस करने लगी.

मेरी पत्नी भी अपनी बहन का साथ देने लगी और किस करने लगी.

दो मिनट के लिए मैं हैरत में पड़ गया कि यह हो क्या रहा है.

इतने में मेरी बीवी मेरा लन्ड पकड़ के बोली- आपकी साली भी आपकी दीवानी है. आज इसकी चूत को भी अपने रस में भिगो दो !

मेरी साली मेरे पास आयी और मेरे बाल पकड़ कर मेरे गले में चूमने लगी.

एक साथ दोनों बहनों के हमले से मेरा काबू खुद से खोने लगा और मेरा सेक्स जानवर जाग गया.

तुरंत ही मैंने साली का गला पकड़ा और कमर में हाथ डालकर अपनी ओर खींच सीधे होंठों पर होंठ रख दिये.

मेरी साली तो मानो जैसे तैयार हो ... जीजा साली एक दूसरे के मुंह में जीभ डालकर फ्रेंच किस करने लगे.

और मेरी पत्नी मेरा लन्ड ऊपर नीचे करते हुए अपनी छोटी बहन की चूत चाटने लगी.

पूरे कमरे में सेक्स की गरमाहट चरम पर थी.

ऐसा लग रहा था जैसे मैं स्वर्ग में हूँ.

उसके बाद मैंने साली को खुद से अलग करते हुए उलटा लिटा दिया और उसके गांड के छेद को चाटते हुए चूत में उंगली करने लगा.

मेरी पत्नी ने अब अपनी चूत टांगें फैलाकर शीतल के आगे कर दी और वह लप लप करके चाटने लगी.

मेरा जानवर अब पूरे जोश पर था.

मैंने साली के पेट पर हाथ लगाकर उसे घोड़ी के पोजिशन में ले लिया और अपने दोनों हाथ उसके बगल में डालकर दोनों तने हुए दूधों को पूरे हाथ में भर लिया और अपना लन्ड उसकी गीली चूत पर फिराने लगा.

मेरी बीवी समझ गई कि उसकी बहन अब चुदने वाली है.

उसने शीतल के होंठों पर अपने होंठ लगाकर किस करना चालू कर मुझे लन्ड अंडर डालने का इशारा किया.

मैंने भी आव देखा न ताव ... पूरा लन्ड जोरदार शॉट के साथ अंदर धकेल दिया.

करीब आधा लन्ड नंगी साली की कुंवारी गुलाबी चूत में चला गया था.

वह अपनी गांड आगे की तरफ धकेलते हुए भागने की कोशिश करने लगी.

मैंने मजबूत से पकड़ कर उसकी कमर को शीतल को टस से मस नहीं होने दिया और धक्के लगाना पूरे जोर से चालू रखा.

वह किकिया रही थी दर्द के मारे ... पर उसकी आवाज को उसकी बहन यानि मेरी पत्नी ने किस करते हुए दबा लिया.

शीतल की आंखों में आंसू थे.

पर मैं नंगी साली फक करने में रहम करने के मूड में नहीं और 10 मिनट तक साली को चोदता रहा.

शीतल की चूत से खून की धार झाग के साथ मिलीजुली बाहर निकल रही थी जिसे देखकर मुझे अपनी मर्दानगी के साथ किस्मत पर गर्व हुआ और पूरा संतुष्ट होकर सारा माल उसकी चूत में डालकर उसके ऊपर ही गिर गया.

साली को भी मजा आ गया था जो उसके चेहरे पर चरम सुख के भाव बता रहे थे।

मेरी बीवी उठी और एक सफेद तौलिया लाकर मेरे लण्ड और अपनी बहन शीतल की टपकती चूत को साफ़ किया.

कुछ देर बाद मैं सिगरेट पीने लगा और मेरी बीवी अपनी छोटी बहन का सिर सहलाने लगी.

मेरी साली अब पूरे होश में आ गई थी और दोनों बहनें बड़ी खुश थी.

मेरी पत्नी अपनी बहन से बोली- ले, तेरी तमन्ना मैंने पूरी करवा दी.

मैं समझ नहीं पाया.

तो मेरी पत्नी बोली- हम दोनों बहनें आपस में लेस्बियन करती थी. हम दोनों में कोई बात एक दूसरे से छिपी नहीं है. इसने मुझसे खुद कहा था कि मैं अपना पहला सील तोड़ सेक्स



जीजा और आपके साथ करूंगी. तभी हम दोनों ने मिलकर यह योजना बनाई थी.

मुझे मन ही मन खुशी थी कि दोनों हाथों में लड्डू ... ओह सॉरी चूत हैं।

अब मेरी बीवी नहाने बाथरूम में चली गई, मैं और शीतल बेड पर साथ थे.

मैंने पूछा उससे- तुम इतनी सुंदर हो. तुम्हारा कोई बॉयफ्रेंड नहीं? ऐसा क्यों?

वह बोली- जीजू, एक लड़के के साथ मेरा अफेयर था पर समय रहते मुझे उस हरामी की गंदी हरकतें पता चल गई. वह कमीना ऐसे ही और लड़कियों को फुसलाकर उनके साथ सेक्स करता और उनकी अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैकमेल करता, फिर अपने दोस्तों के साथ सेक्स करने के लिए मजबूर करता. मैंने जब उसकी असलियत और लड़कियों से सुनी तो मैंने उससे सारे रिलेशन तोड़ दिए और कॉलेज भी चेंज कर दिया था.

उसने आगे बताया- उसके बाद से मेरा मन घबरा गया था कि कोई ऊंच नीच न हो जाए जिससे मेरे परिवार को कोई दिक्कत हो, मैं और जीजी दोनों आपस में सब शेयर करती हैं. हम दोनों एक दूसरी की जरूरत को समझते हुए सेक्स टॉय और लेस्बियन सब ट्राई करती थी. और आपस में एक बात तय थी जब जीजी की शादी होगी, तभी मैं अपनी चूत का उद्घाटन करवाऊंगी जिससे घर की बात घर में भी रह जाए और मुझे सेक्स सुख भी मिल जाए.

बात करते करते हम दोनों फिर से गर्म हो गए.

वह नीचे झुककर मेरा लन्ड चूसने लगी, मैं उसके बाल सहलाने लगा.

फिर मैंने उसकी गोल गांड पर हाथ फेरा और उसके गुलाबी मुलायम दोनों चूतड़ दबाने लगा.

वह इतना थूक भर के मेरा लन्ड मुंह में ले रही थी कि मेरा दिमाग सुन्न सा पड़ने लगा.

मैंने गांड सहलाते हुए उसके गांड के छेद में अपनी एक उंगली डाल दी.  
वह अचानक से लन्ड को छोड़ उठ बैठी, बोली- जीजू, ये क्या कर रहे हो ?  
मैंने कहा- मेरी जान, ये तो अभी बाकी है, इसकी भी तो ओपनिंग करनी है.

उसने साफ मना कर दिया, बोली- नो जीजू, यहां नहीं करवाऊंगी. बहुत दर्द होता है.  
मैंने कहा- एक बार लेकर देख ... जन्नत सा मजा न आए तो बोलना !

पर वह तैयार नहीं हुई.

मैंने भी ज्यादा जोर न करते हुए उसे सीधे लेट जाने को बोला और उसके दोनों निप्पल को मुंह में लेकर उसे फिर गर्म किया और अपना लन्ड उसकी चूत पर ऊपर से घिसने लगा.

अब वह इतनी गर्म हो गई कि अपनी गांड उठा उठा के मेरा लन्ड अंदर लेने की नाकाम कोशिश करने लगी.

पर मुझे उसे तड़पाने में मजा आ रहा था.

वह चीखने लगी, मिन्नतें करने लगी- जीजू, अब डाल दो. बर्दाश्त नहीं हो रहा !  
तभी मैंने उससे कहा- अगर मुझे अपनी गुलाबी गांड देने का प्रोमिस करोगी, तभी चोदूंगा.  
वह इतनी गर्म थी कि उसने वादा किया और चूत चोदने की भीख सी मांगने लगी.

मैं भी गर्म था, मैं उसके होंठों पर जोरदार किस करते हुए अपना मूसल लन्ड उसकी गुलाबी मुनिया में डालकर चोदने लगा और हवस में हम दोनों इस कदर पागल थे कि एक दूसरे का थूक किस करते हुए पीने लगे.

वह मेरे हर शॉट पर मजे से कराह कराह कर 'आह उह ... और जोर से जीजू!' जैसी आवाज कर रही थी.

जिससे मेरा जोश सातवें आसमान पर था और मैं भी शॉट पे शॉट लगा रहा था.

और हम दोनों 20 मिनट में अपने चरम पर आ गए.

उसकी बहन नहाकर बाहर आई और बोली- शीतल, लगता है आज जीजू के साथ प्रेगनेंट होकर ही मानेगी तू कमीनी!

और जोर जोर से दोनों हंसने लगी।

इसके बाद शीतल को फिर से फ्रेश होना था क्योंकि जागरण की पूजा भी थी.

मेरी पत्नी शीतल से बोली- जा अब अपने जीजू को शावर भी दिलवा दे!

मैंने तुरंत बिना सोचे नंगी शीतल को कमर से पकड़ कर दोनों नंगे नितम्बों पे हाथ रखकर उठाया जिससे दोनों बूब्स मेरे मुंह पर घिसने लगे.

मैंने उसका एक निप्पल मुंह में लिया और हम दोनों जीजा साली शावर लेने बाथरूम में चले गए.

अब आगे मैंने कैसे अपनी साली की और पत्नी की गांड मारी खुले आसमान के नीचे, ये अगली कहानी में आपको पता चलेगा.

अन्तर्वासना के मेरे सभी पाठकों का धन्यवाद फिर एक बार मुझे मेरे अनुभव साझा करने को प्रेरित करने के लिए!

आप सब मुझे मेरे मेल आईडी [sahilbly@yahoo.com](mailto:sahilbly@yahoo.com) पर इस नंगी साली फक स्टोरी से सम्बन्धित सुझाव भेज सकते हैं।

## Other stories you may be interested in

### सोसाइटी वाली भाभी की चूत चुदाई

Xxx हिंदी भाभी पोर्न कहानी मेरे पड़ोस में आई एक नई भाभी की है. मुझे लगा कि भाभी लौड़े के नीचे लेने लायक माल हैं. तो मैंने उनको पटाने की योजना पर काम शुरू किया. नमस्ते, मैं गुजरात से अर्जुन [...]

[Full Story >>>](#)

### कुंवारी गर्लफ्रेंड के साथ उसके घर पर चुदाई

Xxx वर्जिन गर्ल हॉट कहानी मेरी पहली चुदाई की है. वह लड़की मेरे स्कूल की सबसे सुंदर लड़की थी, कुंवारी थी और मेरी सबसे पहली गर्लफ्रेंड थी. दोस्तो, मेरा नाम शुभम (बदला हुआ) है. मैं कानपुर यूपी से हूँ. मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### कॉलेज गर्ल से उसके बॉयफ्रेंड के सामने गांड चटवाई

श्रीसम पोर्न कहानी में मैंने कॉलेज के एक GF BF को चुदाई की तैयारी करते पकड़ लिया. उन्हें देख कर मेरा सेक्स भी जाग गया. पढ़ें कि मैंने उन दोनों को नंगा करके कैसे BDSM मजे लिए. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

### नेट पर भाभी को पटाया और होटल में चोदा

हॉट भाभी ऑनलाइन सेक्स करके, खडा लंड दिखाकर पटाई, उसे अपने शहर होटल के कमरे में लेकर गया, वहां उसे खूब बजाया आगे पीछे से ... यानि चूत गांड दोनों मारी. दोस्तो, मेरा नाम प्रवीण है और मैं महाराष्ट्र के [...]

[Full Story >>>](#)

### साली ने जीजू के लंड का मजा लिया

वाइफ सिस्टर Xxx कहानी में मुझे अपनी पत्नी की चचेरी बहन यानि अपनी साली के घर जाना पड़ा तो वहां मेरे साथ क्या क्या हुआ ? उसने मेरे साथ क्या सलूक किया ? दोस्तो, मैं आपका दोस्त राज. मेरी सेक्स कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

